

奢华,还防核爆,这是啥地儿?

德国地堡变“末日避难所” 美国富豪砸11亿美元建地下堡垒



美国富豪站在自己的堡垒通道里



地下堡垒内部



堡垒外建了铁路



堡垒还配有展览馆



豪华卧室

占地面积21万平方米 “避难所”高大上

罗滕施泰因村周围群山连绵起伏,树木葱郁,苏联在冷战时期在这里建造地堡,用于储存军事装备。地堡现由维沃斯公司承包运营。

“欧罗巴一号”占地面积超过30万平方米,总居住面积超过21万平方米,地上面积4000多平方米。地下有无数洞室,每个洞室自成一套公寓,装有防爆门、独立安全系统、水电系统、通风设备和通信设备等。

每套公寓面积大约232平方米,业主可以依据自己的喜好进行设计,如增加家庭影院或豪华浴室。公共区域设有酒窖、祷告室、教室、电视台,甚至还有拘留所。

避难所内的设施可谓一应俱全,设有豪华游泳池、剧院、健身房、酒店、医院和直升机服务,豪华程度堪比富翁们的豪宅或巨型游艇,但面积更大。更重要的是,据说它能经得住核弹、化学毒剂、地震和海啸等几乎任何灾难或袭击。



堡垒四周绿树环绕风景秀丽

美国一家企业将德国东部一座老军事地堡“变废为宝”,打造成一座可防爆、防震、防海啸的豪华“末日避难所”。只是,躲过“世界末日”要付出不小代价,恐怕只有巨富们才能买得起这样一张“诺亚方舟”船票。

这座“五星级”避难所名为“欧罗巴一号”,由美国加利福尼亚州维沃斯公司建造,位于罗滕施泰因村,主体本月12日竣工。



堡垒内有自己的储水和发电系统



堡垒中泳池造价约一百二十万美元

备有充足的食物等资源 安置6000人避难

当灾难来临的时候,避难所业主需搭乘飞机抵达避难所附近的机场,维沃斯公司将派出直升机将他们转移至“欧罗巴一号”。

“欧罗巴一号”备有充足的食物等资源,供业主们避难时使用,住个一年没问题。另外还设有一些“存储设施”,如生物物种馆、手工艺品和珍宝馆,以及脱氧核糖核酸(DNA)库。

维沃斯公司暂时没有公开每套公寓的价格,但整座避难所估价大约11亿美元,意味着避难所将成巨富“专享”。除公寓房款,购买者还需分摊管理费、人力费用等开支。

维沃斯公司创始人、首席执行官罗伯特·维奇尼奥说:“我们显然生活于一个危险和不断变化的时代,威胁真的到来前,无知者不会理解。我们无法预测(灾难),但可以提前准备。”

除“欧罗巴一号”,维沃斯公司还建有“经济舱”避难所等一系列地下避难所。首座完工的避难所位于美国印第安纳州。维沃斯公司的最终目标是,在所有避难所中安置下6000人。据新华社电

黄帝内经教你自己治耳病——《一副药根治耳鸣耳聋》畅销书公益发放



耳聾耳鳴 來電看書

耳鳴蚩蚩叫、火車响、吵得睡不着、煩得受不了;耳聾听不见、听不清、头晕脑胀、甚至自卑轻生。耳聾耳鳴病人真是苦不堪言!植入人工耳蜗費用高风险大;助听器、西药扩血管药、盲目使用药物,效果不好不说,延误病情还易引发心脑血管疾病、精神病。这也就是常说的“久鳴必聾,久聾必痴”。

您正被耳聾耳鳴所困扰吗?您还在四处苦苦寻医问药吗?您知道耳聾耳鳴的真正根源吗?现在好了,建议您立刻拨打400-083-5986免费领取一本定价39.5元的畅销书——《一副药根治耳聾耳鳴》。该书在5000年中医圣典黄帝内经原理上,提出“根治耳聾耳鳴”绝佳治疗方案,保证让您一看就懂、一懂就会用,一用就受益,重回有声世界!

据了解,《一副药根治耳聾耳鳴》是由我国著名中医大师杨松林教授结合自身60余年耳病临床从医心得,精研中医圣典黄帝内经潜心编写而成。按《黄帝内经》“肾出窍于耳,肾和则耳能闻五音”的中医观点,杨教授发现耳聾耳鳴

根源在于肾气亏虚,当人体衰老,肾气由盛转衰,血液供养减少,听力就会逐渐下降,以致出现耳聾耳鳴,只有提升肾气才是根本出路。

针对根本,杨教授在《一副药根治耳聾耳鳴》中重点讲解了毕生绝学——益气升阳1+1疗法。该法古方今用,取法自然,通过益肾气、升元阳、补耳水、修神经,重建人体自愈本能,让受损的听神经、耳蜗得到修复,打开人体传导声音的通路,耳聾耳鳴就好了。肾气充盈,阴阳平衡,从此也就不再复发了!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,一经出版就引起了耳聾耳鳴患者的疯狂抢读,对于他们了解自己的病情、对症用药治疗自己的病症起到了重要的帮助,该书同时被中医名人堂和耳聾耳鳴全国耳聾耳鳴康复中心喻为最具实用性和指导意义的医学著作。

即日起,耳聾耳鳴患者只需拨打电话,介绍自己的病情,就能领取一本《一副药根治耳聾耳鳴》一书,杨教授无偿赠送给广大患者,限量500本,免费领取热线:400-083-5986

黄帝内经首次揭开耳聾耳鳴的康复奥妙

《一副药根治耳聾耳鳴》 让你再多听30年 我省免费送 最后500册



申领热线:400-083-5986

申领对象:老年性耳聾耳鳴、器质性耳聾耳鳴、药物性耳聾耳鳴、混合性耳聾耳鳴患者

专家称:治麻木不趁早,偏瘫来得早

手脚麻木:免费送 不看白不看!



《肢体麻木 苗家有“奇”方》
【中国湘西】龙九玺 著
武汉大学出版社 出版

别拿麻木病不当回事!

手脚发麻,胳膊抬不起来,手握不住东西,最严重的连上厕所提裤子都费劲,手脚抽筋,手脚冰凉……一定要当心!

据统计我国每年死于麻木病的患者高达60万人,而幸存下来的患者有75%不同程度丧失劳动能力,30%重残!不得不在床上、炕上、轮椅上度过自己的余生,成了老伴的“心病”,儿女的累赘,这样活着还有什么意思?每年更有2%~5%的患者选择了自杀,让无数家庭陷入痛苦的深渊。

虽然免费送,但“看了没白看!”

“不看白不看!”很多麻木病患者初期都是抱着这种心理拨打的免费的申领电话,可看完

之后却不约而同地说:“看了没白看!它教了我们对付麻木病最新最有效的方法,花钱不多,就能轻松治好病,再也不怕瘫痪了!”据悉,该书《肢体麻木 苗家有“奇”方》是经过武汉大学审批并印刷的,书中对老苗医黎青天祖传500余年的秘方进行了首度公开,很多患者亲身验证了其“当场止麻止痛,月余不宜再犯,麻木病治一个好一个”的神奇功效。

为了响应号召,让麻木病患者早日康复,863计划全面康复麻木疾病攻关组特在全国启动“征服麻木 不疼不痒过晚年”公益活动,我省患者拨打免费申领热线400-699-4500报名,即可免费送书上门,在家照做就可以康复麻木病,不得重复领取。

免费申领热线:400-699-4500 本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,我省仅限300本,送完即止!